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สสสำนนักงสำนแหห่งหนนนึ่งมมีหนห่วยงสำนยห่อย N หนห่วย (2<=N<=10,000) เรมียกวห่สำหนห่วยงสำน 1 ถนงหนห่วยงสำน N
เพพนึ่อรนับประกนันควสำมถถูกตต้องในกสำรดสสำเนนินงสำน ไดต้มมีกสำร “วสำงแผน” ทมีนึ่จะจนับคห่ถูหนห่วยงสำนยห่อยเพพนึ่อตรวจสอบงสำน

ซนนึ่งกนันและกนัน  ในเบพบื้ องตต้นไดต้มมีกสำรวสำงแผนเตรมียมจะจนับคห่ถูหนห่วยงสำนทนับื้งสนิบื้น N-1 คห่ถู โดยกสำรจนับคห่ถูนมีบื้ รนับประกนันวห่สำสสสำหรนับ
ททุก ๆ คห่ถูของหนห่วยงสำน จะมมีสสำยกสำรตรวจสอบไปถนงกนันไดต้เสมอ กลห่สำวคพอสสสำหรนับคห่ถูของหนห่วยงสำน i และ j ใด จะมมี
ลสสำดนับของหนห่วยงสำน a1,a2,…,ak (สสสำหรนับบสำง k>=0) ทมีนึ่ i ไดต้คห่ถูกนับ a1, a1 ไดต้คห่ถูกนับ a2, ไปตสำมลสสำดนับ และ ak ไดต้คห่ถูกนับ j  
เนพนึ่องจสำกทนิศทสำงดนังกลห่สำวดถูนห่สำสนใจมสำก สสสำนนักงสำนจนงไดต้เพนินึ่มกสำรวสำงแผนกสำรจนับคห่ถูขนบื้นมสำอมีก K คห่ถู (0 <= K <= 10)  
รวมเปป็ น N + K - 1 คห่ถู

อยห่สำงไรกป็ตสำมกสำรดสสำเนนินกสำรตรวจสอบนนับื้นกนินเวลสำมสำก และททุกคนในสสสำนนักงสำนตห่สำงกลนัวกนันวห่สำจะเกนิดเหตทุกสำรทมีนึ่
พนนักงสำนมนัวแตห่ตรวจสอบจนไมห่ไดต้ทสสำงสำนกนันเลย ทสำงหนห่วยงสำนจนงปรนับวนิธมีกสำรดสสำเนนินกสำรใหมห่  โดยในกสำรตรวจสอบ
จรนิง อสำจจะไมห่ตต้องมมีกสำรตรวจสอบระหวห่สำงหนห่วยงสำนททุก ๆ คห่ถูทมีนึ่ไดต้วสำงแผนไวต้ และในกสำรตรวจสอบทมีนึ่ไดต้วสำงแผนไวต้ถต้สำ
จะดสสำเนนินกสำร จะใหต้หนห่วยงสำนหนนนึ่งๆ จะตต้องจนับคห่ถูตรวจสอบกนับอมีกหนห่วยงสำนหนนนึ่งเปป็ นคห่ถู ๆ เทห่สำนนับื้น โดยหนห่วยงสำนใด ๆ 
จะอยห่ถูในคห่ถูของกสำรตรวจสอบไดต้ไมห่เกนินหนนนึ่งคห่ถู

เพพนึ่อใหต้กสำรเลพอกคห่ถูเปป็ นไปไดต้อยห่สำงคต้ทุมคห่สำทมีนึ่สทุด สสสำหรนับคห่ถูของหนห่วยงสำนทมีนึ่ไดต้วสำงแผนไวต้จสสำนวน N+K-1 คห่ถูนมีบื้  
สสสำนนักงสำนไดต้ประเมนินมถูลคห่สำทสำงเศรษฐกนิจเอสำไวต้แลต้วททุก ๆ คห่ถู   ใหต้คทุณเขมียนโปรแกรมเพพนึ่อหสำวนิธมีกสำรจนับคห่ถูตรวจสอบทมีนึ่ตรง
ตสำมเงพนึ่อนไข และมมีมถูลคห่สำทสำงเศรษฐกนิจรวมสถูงทมีนึ่สทุด

ขข้อมคู่ลนนนำเขข้นำ
บรรทนัดแรกระบทุจสสำนวนเตป็มสองจสสำนวน N และ K (2<=N<=10,000; 0<=K<=10)

อมีก N-1 บรรทนัดระบทุแผนกสำรจนับคห่ถูตนับื้งตต้น และจสำกนนับื้นอมีก K บรรทนัดระบทุแผนกสำรจนับคห่ถูเพนินึ่มเตนิม โดยทนับื้งคห่ถูอยห่ถูใน
รถูปแบบดนังนมีบื้  แตห่ละบรรทนัดจะระบทุจสสำนวนเตป็มสสำมจสสำนวน A B C (1<=A<=N; 1<=B<=N; 1<=C<=50,000) เพพนึ่อระบทุ
วห่สำมมีกสำรวสำงแผนจนับคห่ถูแผนก A กนับแผนก B  และถต้สำมมีกสำรจนับคห่ถูตรวจสอบระหวห่สำงสองแผนกจรนิง ๆ จะมมีมถูลคห่สำเกนิดขนบื้น 
C หนห่วย   รนับประกนันวห่สำไมห่มมีคห่ถูของแผนกใด ๆ ปรสำกฏในรสำยกสำรเกนินหนนนึ่งครนับื้ง

ขข้อมคู่ลสคงออก
มมีหนนนึ่งบรรทนัด เปป็ นมถูลคห่สำรวมทมีนึ่สถูงทมีนึ่สทุดทมีนึ่เปป็ นไปไดต้

กนำรใหข้คะแนน
• ปนั ญหสำยห่อย 1 (30%): K=0
• ปนั ญหสำยห่อย 2 (10%): K=1
• ปนั ญหสำยห่อย 3 (10%): K=2
• ปนั ญหสำยห่อย 4 (50%): ไมห่มมีเงพนึ่อนไขอพนึ่น ๆ เพนินึ่มเตนิม

ตตัวอยย่างอยย่ยู่หนน้าถตัดไป



ตจัวอยคนำง 1
Input Output

4 0
1 2 10
2 3 30
3 4 10

30

ตจัวอยคนำง 2
Input Output

4 1
1 2 100
1 3 300
1 4 200
3 4 500

600

ตจัวอยคนำง 3
Input Output

6 2
1 2 100
1 3 10
3 4 200
3 5 50
5 6 200
2 4 400
6 1 300

750


